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Informace pro uživatele 
Před použitím si prosím pozorně přečtěte příbalovou informaci. 
 
Tento produkt je dostupný osobám starším 12 let bez lékařského předpisu. 
 
Co jsou to třezalkové bio čípky – prostata? 
Vyrábí se z macerovaných surovin „pravé třezalky“ z různých stupňů třezalky s tím nejlepším 
olivovým olejem. „Pravá třezalka“, ze které se vyrábí prostatický čípek, pochází z jihočeského 
Waldviertelu. Převládajícími aktivními složkami jsou Biasterol®, Jukunda Oil a jsou popsány 
následovně: 
Vliv možných přísad 
Poměr obsahových látek květů, listů a stonků třezalky v kombinaci byl zvolen tak, aby po 
léčebném použití došlo k úlevě od bolesti, zhojení zánětu, hyperplazie, adenomu, hypertrofii, 
rakovině a zlepšení a normalizaci krevních hodnot , zejména střednědobé až dlouhodobé 
zlepšení krevního PSA (prostatické specifické antigeny). 
Musí být používán pravidelně a důsledně v souladu s našimi doporučeními pro použití. 
Pozor: Tyto prostatické čípky nejsou vhodné pro akutní bolest, ale pro terapii. Během fáze 
terapie žádný alkohol ani léky proti bolesti. 
Možné macerované přísady 
Adhyperforin, β-sistosterol, biapigeniny, chlorofyl, karotenoidy, hypericin, hyperforin, kyselina 
myristová, fytosterol a fytosteroly, quericin, rutin, taraxasterol, violaxanthin, xantony. 
účinek přísad: 
- Adhyperforin je aktivní složka, která spolu s Hyperforinem a Hyperecinem zajišťuje stabilitu 
hormonální rovnováhy. Stabilní hormonální rovnováha je nezbytným předpokladem pro 
zmírnění a zhojení příznaků. 
- β-sistosterol. 
Rostlinný hormon β-sitosterol (pohlavní hormon) zvyšuje fyzickou a duševní výkonnost. 
- Biapigenin jako hlavní účinná látka pozitivně ovlivňuje hladinu serotoninu v mozku. Proto 
velmi dobrý proti syndromu vyhoření, změnám nálad a depresím. Vysoké hladiny serotoninu, 
kterých lze dosáhnout pomocí Biapigeninu, mají při lázeňské terapii trvalý účinek proti zánětu, 
hyperplazii, hypertrofii a bolesti konečníku. 
- Chlorofyl, listové barvivo, zlepšuje hladinu krve a podporuje tělo v mnoha životních 
procesech. 
- Karotenoidy se v těle přeměňují na vitamíny A a A1. Podporuje metabolismus a chrání 
buňky a buněčné membrány. 
- Hypericin a Hyperforin podporují účinnost Biapigeninu. 
- Fytosteroly zajišťují udržení uspořádané hladiny cholesterolu. 
- Quercetin, zástupce flavonoidů, se vyznačuje svými antioxidačními a protizánětlivými účinky 
a je indikován u všech zánětlivých onemocnění, protože inhibuje uvolňování histaminu a má 
uklidňující účinek. Querictin je také užitečný v boji proti virovým infekcím a rakovině. 
- Taraxasterol působí jako urychlovač reakce pro spolupráci všech účinných látek, zejména 
pro biapigeniny v třezalce tečkované. Bez taraxasterolu by se důležité informace o spolupráci 
s účinnými látkami výrazně zpomalily. Informace, které se rychle dostanou k buněčným 
membránám a buněčným jádrům, jsou důležité pro podporu života a regeneraci. 
- Xanton má v těle antioxidační účinek s vlastnostmi, jako jsou antibakteriální, antibiotické, 
antihepatotoxické, antialergické a antimykotické. 
Ingredience 
-Skutečný včelí vosk z regionu Waldviertel. 
Působení: Podporuje vysychání ran a podporuje hojení a zároveň chrání před infekcí ran. antibiotický 
účinek. 
Nesnášenlivost se může objevit i u včelích produktů, např. alergické reakce. 
- rostlinný tuk z bambuckých ořechů. 
Pozor před odběrem: 
1 čípek rektálně večer. Pro účinnou terapii doporučujeme užívat všech 30 čípků průběžně a v případě 
potřeby je užívat až do dosažení požadovaného účinku. Tento třezalkový olejový čípek obsahuje účinné 
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látky 2,0g organické směsi třezalkového oleje a odpovídá perorálnímu příjmu s účinkem 2 polévkových 
lžic. Při rektálním užívání čípku doporučujeme zvýšit denní množství vody. 
Ujistěte se, že tlak na čípek je dostatečně silný pro rektální podání. Pokud je příliš měkký, ztuhněte v 
sáčku v lednici nebo mrazáku nebo pod ledovou vodou. 
Poté čípek opatrně vyjměte z obalu. 
Nezavádějte čípek příliš hluboko rektálně, ale alespoň tak daleko za svěračový sval. 
Pokud ležíte na boku, účinek čípku se může lépe šířit v konečníku. 
Tento třezalkový olejový čípek je obecně dobře snášen. Nežádoucí účinky nebyly pozorovány. Buďte 
opatrní, pokud jste alergičtí na včely. 
Aplikace prostatického čípku a preventivní opatření 
Zaveďte maximálně 1 čípek denně rektálně večer. 
Během terapie se vyvarujte pití alkoholu. 
Může dojít k interakci: 
Hypericin, který obsahuje, může způsobit citlivost na UV světlo [fotosenzibilizaci]. 
Pokud se užívá současně s léky, může je neutralizovat, oslabit nebo zvýšit jejich účinnost. 
Při užívání léků obsahujících léčivé látky pro odmítnutí transplantátu: 
Cyklosporin, takrolimus k vnitřnímu užití, sirolimus. Pro léky používané k léčbě infekce HIV nebo AIDS: 
indinavir, nevirapin a léky, které inhibují buněčný růst [cytostatika]: imatinib, irinotekan. Pozor u 
tricyklických antidepresiv, jako je amitriptylin, nortriptylin. "Organic St. John's Wort Oil Suppositories 
Prostate" může interagovat s některými antidepresivy, jako je paroxetin, sertralin, trazodon. Léky 
používané ke snížení srážlivosti krve, jako je fenprokumon, warfarin. digoxin, midazolam. 
Indikace rektální: 
Působí na problémy s prostatou jako je hyperplazie, adenom, hypertrofie, karcinom a zlepšuje krevní 
hodnoty (např.: PSA - hodnota prostatického specifického antigenu). Protože je protizánětlivý, lze jej 
použít i proti všem zánětlivým onemocněním a zároveň podporuje růst buněk, a tak po určité době 
působí proti bolesti, dále u hemoroidů spojených se svěděním, anální fisurou, zánětem a trpící 
prostatou, zánětem močového měchýře, močovodu a sedacího nervu . Nepohodlí v konečníku, tlustém 
střevě a tenkém střevě. 
Dobře se hodí po antibiotické terapii pro rychlou revitalizaci střevní flóry a imunitního systému. 
Kontraindikace nejsou známy. 
Úložný prostor: 
Skladujte na suchém a tmavém místě při pokojové teplotě nebo chladničce. 
Čípky by měly být odolné vůči tlaku. Pokud je skladován příliš teplý, před použitím jej ochlaďte v lednici 
nebo mrazničce nebo jej podržte pod studenou vodou. 
Skladovatelnost: 2-3 roky při dodržení doporučení pro skladování. 
Spotřebujte do: Viz obal. 
Obsah: 30 čípků, každý 3g 
 
Děkuji za vaši volbu. Vlastníte skutečný přírodní produkt. 
Budeme rádi, když nám svou pozitivní zkušenost a její dopad sdělíte. 
Informace v tomto ohledu nebudou předávány třetím stranám. 
 
 
Vyhrazujeme si právo kdykoli provést změny na základě nových znalostí a zkušeností. 


